



五龙口断头路两年没人修

网友打10余个电话找不到知情单位

无奈写打油诗一首

“这条路呀,净是沟,叫汽车到这都减速,行人到了都恼怒”

记者开车跑一圈,还真是这么一回事儿

“这条路呀,真难修呀,全是坎呀,净是沟呀……”这是一首打油诗,这条难修的道路是五龙口南路和桐柏北路交叉口,两条交叉相通的道路迟迟没法正常修通,仍然是一段土路,给出行的市民带来很多不便。前天,有网友有感而发,发了一首打油诗,表达了迫切修路的心情。

晚报记者 董洪刚/文 晚报记者 王银廷 实习生 张郁/图

关于郑州五龙口南路与桐柏北路交叉口“半拉断头路”的问题反映及打油诗



网友“若即若离”发帖
“关于郑州五龙口南路与桐柏北路交叉口‘半拉断头路’的问题反映及打油诗”

这条路呀,真难修呀
叫汽车到这都减速呀
这条路呀,真特殊呀
……

全是坎呀,净是沟呀
行人到了都恼怒呀
两年来都没人铺呀
……

- “若即若离”还在帖子里附上了自己“7月14日电话反映问题全程记录”。
- 一、7月14日下午3点拨打市长热线,告知高新区和中原区区长电话及市政规划局电话。
 - 二、拨打高新区区长电话,不清楚。
 - 三、拨打中原区区长电话,回复应咨询城市管理局。
 - 四、拨打城市管理局,说只管养路不管修路,请问建委。并告知城管热线电话。
 - 五、拨打城管热线咨询,119号话务告知建委办公室电话。
 - 六、拨打建委办公室电话,告知市政建设中心电话。
 - 七、拨打市政建设中心电话,查询了说此路不归他们修,他们也不知道谁修。让问市政规划局办公室。
 - 八、拨打市政规划局办公室电话,告知交通处电话。
 - 九、拨打交通处电话,说只管规划不管修。但明确告知这应该属于市政建设中心修。
 - 十、再次拨打市政建设中心电话,答复这条路是谁修的还真不知道。
- ……

网友跟帖

“大河之梦”:很多车辆不得不选择逆行,我在这片看到几次事故,一次一死一伤。

“wxbinghuo”:这个地方,我每次去都感觉很危险,车来车往的,也没有红绿灯。

“yufeidong1019”:天天出门经过那里,都要逆行,非常危险!

“LP”:断头路整修势在必行,共同构建畅通郑州。

……

记者核实

这个交叉口两条路都只修一边

昨天,我们开车沿着平坦的桐柏路一直往北走,穿过冉电路,这里新开发的楼盘大多已经封顶。

一路往北走,突然前面的路变窄了,只剩下东侧的一块柏油路面,大部分仍然是土路,长满了草,南北走向的车辆都集中到这狭窄的柏油路面上。

从桐柏北路拐到五龙口南路,这里的道路也只修了一半,很多逆行的车辆在北侧与正常行驶车辆并道,稍不注意就会撞车。

原本应该是柏油路面的道路修了半截,成了一个有半个足球场大小的土路,而且土路也并不平整,坑坑洼洼,车辆行驶艰难。

此处是一个丁字路口,是桐柏北路的尽头,与五龙口南路交叉,五龙口南路东西连着嵩山北路和秦岭路。

无奈逆行常引发交通事故

桐柏北路和五龙口南路的两条道路修建的时间并不长,路况都不错,很多车辆行驶的速度都很快。

从五龙口南路自西往东行驶,熟悉此路的司机到最后一个花坛口直接拐进北侧车道逆行一段路,而不熟悉此路的司机,行驶到断头路前则突然减速,看着坑坑洼洼的土路,有的退回去,有的小心翼翼地穿过这段大坑套着小坑的土路。

我们数了数,5分钟时间,近40辆车直接逆行,11辆机动车调头或走土路。

“这里经常出事,要么逆行车辆和正常行驶车辆发生摩擦。”附近一个废品收购站老板说,“两年多了都是这样”,这几年这里车很多,这条路早就该修通了。

归属地不明导致“断头”?

为什么会是断头路呢?附近市民说,五龙口南路归高新区管辖,但是桐柏路归中原区管辖,“可能修路的时候,区域都归中原区,但是还没有修完,这个交叉口区划到高新区了。”他认为是归属不明导致断头路。

难道这个交叉口是“飞地”?我们在咨询中原区和高新区过程中,中原区工作人员说,五龙口南路属于高新区管理范围,五龙口南路与桐柏北路交叉口往南200米以南才属于中原区的范围。

两区工作人员都不知道为什么路只修了一边,他们认为应该属于市管道路,他们也不了解具体“断头”路原因。

打了一圈电话,查不出“断头”真因

市政立刻办工作人员说,一条道路投入使用,一般要经过如下3个步骤:第一步是规划部门进行规划,第二步是施工单位招标后进行施工建设,第三步是市政部门验收后进行维护。现在道路没有修好,他们尚没有交接维护,具体原因他们也不清楚。

随后,我们与郑州市规划局、市政部门等联系,想将这条道路从规划到建设脉络了解清楚。

第一步,拨打郑州市规划局办公室电话。

工作人员将该局交通处电话告诉我们。打通后,一名女工作人员说,这条路是规划道路,至于为什么只修一半的情况不清楚,“规划局不会将这条道路规划修一半,也没有在这里规划别的占用一半道路的项目。”她强调这条路规划应该没有问题,应该咨询相关建设单位。

第二步,与市建委办公室取得联系。

办公室人员说,五龙口南路和桐柏北路是重点工程,让我们问市政局建设中心。

第三步,与建设中心取得联系。

一名负责对外接待工作的女同志说,这条路部分路段确实是他们修建的,2008年年底修建的时候,中心修建的是五龙口南路至环保北路一段,2009年年初的时候已经修建完成,至于我们问的路段为何没有完工,建设中心也不清楚。

我们了解到,剩余路段工程项目归重点工程项目部负责修建,我们拨打该中心两部电话,一直无人接听。



67659999

东区热线: 60955255

郑州晚报热线群: 27255753

27255753@qq.com

打电话 给稿费

大学女生畅聊吧, 真情相约

9600111

全省联通固话, 小灵通均可拨打